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said to my self that I was being sectioned under the mental health act without caring out the correct 
procedures to obtain such regulations. 
 
While the AMHP workers was at my cell door while being contained at wood green police station I did 
notice one of the doctors to be an official person that I had a complaint against for attending my home 
address in February 2016 and have a CD of evidence of the full mental health team of the day which 
does prove illegal entry into my home by way of completing a section 135 illegally in turn by stating to a 
judge under oath that I would not give access to my place of fixed resentence and is clearly admitted to 
be a lie on the CD as I have the evidence. 
 
I Mr S. Cordell did in fact find this to be un professional conduct as for I had been detained for 24 hours 
with no issues of concern for my safety or any other persons and was left in my cell while being a 
detainee with my full clothing inclusive of shoe lyses and belt and all other articles of personal clothing 
that in any case would be taken of a person acting with mental health issues of concern by the acting 
custody officer. 
 
I also would like to make the correct notes regarding the statement of being seen by a police FME, as for 
this is not true to its statements as quoted in Mr Goodie official statement as dated the 25th August 2016 
on page 2 chapter 1. 
 
 I do not feel I was correctly pre assessed under the mental Heath act 1983 at wood green police station 
never was I interviewed or charged for any criminal offence, as the camera evidence being becalmed 
will clearly show and for this reason I also request a copy of the said official assessments doctors notes 
made on the day,  
 
I Know the truth to be on the 14th I was detained at my home address at around 9pm and booked into the 
police station I was then held for 23 hours until the official case handler came to my cell he asked me to 
contact my mother and ask for the video footage from my mother and uncles mobile phone and for my 
mother to attended the police station for an interview as in other occasion with the police I have needed 
an appropriate adult as I had learning difficulties such classed as reading and writing difficulties, I 
explained that I was willing to do the interview on my own as over the last 3 years of my life I have had 
much practice in reading and writing and have now improved on such needed skills, the police officer 
was not happy with my reply and re appeared a shot time latter with the Mental health team who never 
assessed me, in total I was detained for near on 30 hours taken to St Ann’s Hospital and then first assed 
72 hours after arriving for the first time so I understand I was detained illegally for the average of 100 
hours. 
 
 
Since detainee there has been many issues of concern that are to be raised and them issues of concern do 
in fact, contained wrongful personal information on the RIO data base and St Ann’s computer systems 
inclusive of any other medical data in regards to doctor and client personal data and that information 
being not correct of it facts, so for any medical provisions to be able to use that information in a true 
positive method, as for that information can be proved to be fabricated and therefore false intelligence or 
classed as Intel. 
 
 
Such fabricated medical intelligence was prepared by a Dr Rosemary Mill a St4 doctor in response for 
Dr Julia Cranitch, who states she has personal knowledge of Mr S. Cordell, Since the 22nd of august 
which is understood to be the start of her Job title for St Ann’s hospital, contained in a prepared doctors 
statement that was requested to be served in a paper format as legal required for a tribunal. 
 
on the 25th 08 2016 a prepared copy of the doctor’s notes made from all nurse’s assessment notes and 
their own personal involvement with myself, should have been served towards my self so to be able to 
prepare a fair deface for tribunal this should have been achieved by mid-day and was not. When staff 


